

**Международный союз общественных организаций
«Международное сообщество писательских союзов»
(МСОО «МСПС») (ОГРН – 1027700501487)**
Адрес: 121069, г. Москва, ул. Поварская, д.52/55, стр. 1, тел.: 8 (495) 691-64-03, ИНН/КПП: 7703127846/770301001

Исх. № 138
«16» августа 2016 г.

Председателю Комитета Государственно Думы
по делам общественных объединений
и религиозных организаций

НИЛОВУ Я.Е.

От Международного сообщества писательских союзов
Тел.: 8(495) 691-64-03
Адрес: 1239995 г. Москва, ул. Поварская, д. 52/55, стр. 1.

Уважаемый Ярослав Евгеньевич!

Писательское сообщество страны оказалось у края пропасти – у него отбирают имущество, принадлежащее писателям России по закону.

Советник Президента РФ по культуре В.И. Толстой в служебной записке на имя В.В. Путина от 24 июня 2013, преследуя свои интересы, фальсифицируя факты, вводя в заблуждение главу государства, изложил, вопреки действительному положению дел, что якобы имеются вопиющие преступления со стороны писателей и их организаций, и главное, что якобы писатели и их организации пользуются принадлежащим им с 1934 года имуществом незаконно.

После этого В.И. Толстой, получив на служебной записке резолюцию В.В. Путина: «Согласен», направил якобы **указание** президента от 03.07.2013 № Пр-1447 (в исходящей документации Администрации Президента РФ оно отсутствует) на имя замминэкономразвития-руководителя Росимущества О.К. Дергуновой **отобрать имущество у писателей**.

С этого момента, вот уже почти 4 года, ведётся компания по лишению Общероссийского Литературного сообщества, Международного сообщества писательских союзов, Литературного сообщества писателей России за лишение их исконной собственности – городка писателей «Переделкино», писательского посёлка «Внуково» в Москве и писательского посёлка «Комарово» в Санкт-Петербурге, офисных зданий по адресу, Москва, ул. Поварская, д. 52/55, Гоголевский бульвар, дом 8, ул. Усиевича, д. 8-а и др.

С 15 мая до 20 ноября 2014 распоряжением первого заместителя Министра юстиции РФ Смирнова А.А. приостанавливалась, не взирая на 10-ти тысячное количество членов писательских организаций, деятельность Общероссийского Литературного сообщества, Международного сообщества писательских союзов, Литературного сообщества писателей России. Писатели, несмотря ни на что, выдержали эти тяжёлые испытания. Проверки показали, что нарушений в деятельности их организаций не обнаружены.

Казалось бы, всё. Надо успокоиться. Так нет: весной 2016 Главное Управление Следственного комитета РФ возбуждает уголовное дело по признакам действий, имевшим место в 2001-2002 гг. Расследование было поручено следователю по особо важным делам Ф.И. Рыжкову, который позвонил председателю Международного сообщества писательских союзов И.И. Переверзину и предложил добровольно передать в собственность государства особняк, принадлежащий с 1934 года писателям. Естественно, получил отказ. Тут же начались следственные мероприятия, обыски, допросы сотрудников, которые не работали в 2001-2002 гг. в организации и никакого отношения к событиям тех лет не имеют. Оказывается, поводом для возбуждения уголовного дела послужила непонятно чья информация о том, что якобы группой неустановленных лиц в 2001 году было сфабриковано не что-нибудь, а аж само определение Московского Арбитражного суда, на основании которого были получены свидетельства на право собственности всех 7 объектов историко-культурного особняка Международного сообщества писательских союзов – «Дом Ростовых». Как будто следователям не было известно, что ещё в начале 90-х в 3-х судебных процессах, инициированных Росимуществом, было установлено, что писатели пользуются зданием на законных основаниях. Однако, вместо того, чтобы закрыть уголовное дело, как незаконно возбужденное, оно было продлено ещё на 4 месяца. А изъятые в ходе обыска документы до сих пор не возвращены. Хотя никакой заинтересованности следствия в них нет и быть не может. Зато само изъятие документов напрочь парализовало работу и жизнь писателей, нанесло и наносит неоценимый вред Международному сообществу писательских союзов

Кстати, опыт «огосударствления» писательского имущества, каковое предложено В.И. Толстым, уже был в начале 90-х. Тогда в Переделкино Администрация Ленинского района, так именовалось теперешнее Внуковское поселение, в составе которого находится нынешний писательский городок, изъяла у писателей 13 га земли. Сейчас на этой земле построены роскошные дворцы. Чьи они и кому принадлежат, вряд ли кто-либо даст ответ.

Мало этого, Росимущество (никогда не имевшее никакого отношения к писательскому имуществу, заработанному на деньги писателей) подало иски в Арбитражные суды об изъятии у писателей всей законно принадлежащей им собственности, независимо оттого, в пользовании какой писательской организации данное имущество находится.

Таким образом, забирается вся писательская собственность, за счёт которой жили 10 тысяч писателей России. А с учётом того, что не принят закон о Творческих союзах и творческих работниках, это значит, что все 10 тысяч писателей становятся бомжами.

Лишая писательские организации постоянных средств к существованию – в нынешних условиях это, прежде всего, имущество, которое приобретено не на деньги государства (а тем более Росимущества), – писателей искусно и целенаправленно подталкивают к тому, чтобы они стали противниками сегодняшней власти, чего так сильно хотят представители пятой колонны, которые проникли буквально во все властные структуры. Это ли не преступление против государства?

Просим Вас,уважаемый Ярослав Евгеньевич, защитить писателей от чиновничего произвола и посягательств на наше законное право владеть собственным имуществом.

С уважением,

Ю.В. Коноплянников, заместитель председателя
Международного сообщества писательских союзов,
Заслуженный работник культуры Российской Федерации,
лауреат Всероссийской литературной премии им. Г.Р. Державина